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 Bakalářská práce Denisy Krocové se zabývá často rozebíranou problematikou 

transformace účetního výsledku hospodaření na základ daně z příjmů právnických osob, a to 

zejména z pohledu daňově (ne)uznatelných nákladů.  

 

Práce je rozdělena do čtyř kapitol (bez úvodu, závěru a seznamu použité literatury a 

pramenů). Autorka se v úvodní kapitole věnuje dani z příjmů právnických osob, vymezuje 

předmět této daně a její poplatníky. Druhá kapitola se zabývá účetními odhady (tj. odpisy, 

rezervami a opravnými položkami) a jejich daňovému pojetí. Třetí kapitola popisuje a 

rozebírá vybrané daňově neuznatelné náklady (výdaje). Čtvrtá kapitola je praktickou částí 

práce a zabývá se příkladem na transformaci výsledku hospodaření na základ daně z příjmů 

právnických osob. 

  

V úvodu bakalářské práce je vhodně vymezen cíl zkoumání, práce je zakončena 

výstižným závěrem a je připojen i seznam použité literatury a ostatních zdrojů. Struktura 

práce byla vhodně a logicky zvolena. 

 

Studentka ve své práci prokázala, že na vysoké úrovni pochopila podstatu konstrukce 

základu daně z příjmů právnických osob u poplatníků, kteří vedou podvojné účetnictví. Velmi 

kladně hodnotím odbornost a výstižnost textu. Kladně hodnotím také práci s literaturou a 

ostatními zdroji. 

 

Na několika málo místech se objevují závěry autorky, se kterými by bylo možné 

polemizovat (například na straně 15 pojednání o tzv. matching principle, definice rezervy na 

straně 21 nebo pojednání o rozpuštění rezervy na straně 46). 

 

 Práce má standardní a vyhovující rozsah (i když je pravdou, že ve srovnání s ostatními 

bakalářskými pracemi je práce obsáhlejší, což je dáno šíří rozebírané problematiky). 

Z formálního hlediska je text práce velmi přehledně zpracován. Bakalářská práce neobsahuje 

závažné formulační nedostatky, text je téměř bez chyb a překlepů. 

 



Při obhajobě navrhuji následující otázky k diskuzi 

 

1. Má v účetnictví nějaký (popř. jaký) důsledek existence rozdílů mezi účetními a 

daňovými pravidly? 

 

2. Uveďte, prosím, jakým způsobem stanovují základ daně z příjmů právnických osob 

poplatníci, kteří vedou účetnictví podle Mezinárodních standardů účetního 

výkaznictví. 

 

Závěr 

 

 Bakalářská práce vyhovuje požadavkům na závěrečné práce studentů bakalářského 

studia Fakulty financí a účetnictví Vysoké školy ekonomické v Praze a doporučuji její 

obhajobu před zkušební komisí pro státní závěrečné bakalářské zkoušky. Bakalářskou práci 

navrhuji klasifikovat známkou výborně – velmi dobře. 
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